
 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Si riportano di seguito i Suggerimenti e le osservazioni 

trascritte dai genitori sul questionario. 

ottima esperienza il festival della filosofia 
andrebbero incrementate le occasioni di incontro con altri studenti anche all'estero 
 
sarebbe necessaria una maggiore attenzione alle certificazioni di lingua straniera anche in funzione 
dell'accesso all'università 

 

 
attivare iniziative per migliorare le conoscenze della lingua straniera e gli scambi culturali anche con 
l'estero. 
 

Trovare una soluzione al problema delle comunicazioni scuola-famiglia; non è sufficiente la pubblicazione 
sul sito. 

 
SPERO CHE NEI DUE ANNI A SEGUIRE RIMASTI A MIO FIGLIO IN QUESTO ISTITUTO SARA' 
POSSIBILE USUFRUIRE DELLA GITA 

SODDISFACENTE OLTRE CHE IL LIVELLO DI INSEGNAMENTO ANCHE QUELLO UMANO CHE MOLTI 
INSEGNANTI OFFRONTO AI RAGAZZI, RIUSCENDO A NON SPRECARE ORE SCOLASTICHE 
CONSIDERATE INUTILI DA MOLTI COME QUELLE DELL'INSEGNAMENTO DELLA RELIGIONE. 
COMPLIMENTI ALLA PROF.SSA DI VITA PER IL SUO IMPEGNO. 
 

inserire nell'area pubblica di Argo informazioni di carattere generale riguardanti la classe 

inserire nell'area pubblica di Argo informazioni di carattere generale riguardanti la classe 

più corsi di recupero per le lingue. 
 

 il questionario somministrato è posto in modo generico per cui le valutazioni, per esempio sul corpo 
docente, vengono generalizzate e di conseguenza non consentono di esprimere pareri puntuali. Attendo 
pubblicazione dei risultati del questionario sul portale della scuola. 

propongo che i genitori degli alunni con insufficienze vengano avvisati prontamente dalla scuola tramite 
comunicazione diretta 

 
Aggiornare il sito web 

potenziare i corsi di recupero e incentivare i lavori di gruppo. 

maggiore attenzione nella registrazione di tutto cio che riguarda l alunno nel profilo online ,maggiore 
possibilta' di conseguire certificazioni per tutti gli indirizzi 
 

Disponibilità ad accompagnare i ragazzi per le esperienze e gite esterne. 
 

Si richiede maggior disponibilità da parte dei docenti di classe ad accompagnare gli alunni alle visite guidate 
e ai viaggi d'istruzione 
 

si ritiene opportuno che  anche i ragazzi della I C possano partecipare alla gita scolastica , ad oggi non c'è 
ancora  la disponibilità 

tutto può essere migliorato 

Si auspicano maggiori iniziative in campo linguistico, informatico e scientifico, in linea con l'offerta formativa 
degli altri Istituti a livello europeo.  
Inoltre, tale coinvolgimento si auspica fin dal primo anno di liceo.  Infatti, le prime classi sono, sotto 
quest'aspetto,  fortemente penalizzate. 

Impegnare i ragazzi non solo con lo studio ma anche con la pratica 

si suggerisce di anticipare la data del primo incontro scuola-famiglia; 

PIU' DISPONIBILITA' DA PARTE DEI DOCENTI AD ACCOMPAGNARE I RAGAZZI NELLE USCITE 
ANCHE SE SI TRATTA DI CLASSE NUMEROSA 

VORREI COMPLIMENTARMI SOPRATTUTTO PER COME VENGONO ORGANIZZATI INCONTRI 
SCUOLA-FAMIGLIA. UNA STRUTTURA CHE FA CRESCERE I RAGAZZI IN VARIE DISCIPLINE. 

oltre al sito penso che alcuni tipi di informazione dovrebbero arrivare ai genitori in forma cartacea ,perchè il 
sito é per alcuni versi molto dispersivo.Cosa che si dovrebbe  attenzionare é il numero elevato di alunni per 
classe,questo ,a mio avviso non fà tirar fuori le potenzialita di ogni singolo alunno. 

Migliorare i progetti 

maggiore ore di recupero specifiche per materie 

100 € sono troppo cari, non ci sono abbastanza corsi 

GRADIREI PIU' ORE DI RECUPERO 

CI VORREBBERO PIù ORE DI RECUPERO 



Sarebbe auspicabile organizzare corsi di Inglese con certificazione Cambridge 

possibilita di corsi di recupero anche per le prime classi, corso Cambridge anche per il liceo scientifico 
maggiori proposte di progetti per le prime classi 

PREFRIREI CHE FOSSERO AMPLIATI I CORSI DI RECUPERO. 

LE INFORMAZIONI CHE VENGONO MESSE ATRAVERSO IL VOSTRO SITO SONO SODDISFACENTI 
PERò NON TUTTI  HANNO LA POSSIBILITA DI CONNETTERSI, POSSO CONSIGLIARE DI FAR 
PERVENIRE TRAMITE COMUNUCAZIONE DIRETTA CON GLI ALUNNI EVENTUALI IMPORTANTI 
INFORAZIONI GRAZIE. 

offrire a tutti gli alunni di tutti gli anni e di tutti i corsi la possibilità di frequentare i corsi Cambridge 

LODEVOLE LO STIMOLO ALLA LETTURA MA MAL ORGANIZZATO. E' GRADITO SAPERE AD INIZIO 
ANNO QUALI E QUANTI LIBRI DEVONO ESSERE ACQUISTATI IN PIU' ALLA NORMALE LISTA DEI 
LIBRI. 

nessuna in particolare 

Premetto che ho sempre pagato il contributo, ma forse bisognerebbe ridurlo: è un pò alto, riducendolo 
potrebbe aumentare  il  numero di famiglie che pagano. 

Si consiglia una maggiore pulizia delle aule 

Potenziamento corsi in lingua inglese (liceo tradizionale) 

 

 

 


